

本报“探秘基金总部活动”成功举办

# “基金公司原来并不神秘”

## 基金经理表示,下半年机会好于上半年

“基金公司总部原来是这个样子啊,并没有想象中的神秘感啊。”7月16~18日,由郑州晚报、郑州经济广播电台携手信诚基金举办的“探秘基金总部活动”成功举办,十几位郑州的投资者赶赴上海信诚基金总部,与基金经理进行了面对面的交流。 晚报记者 宋从平 文/图

### 参观总部 基金公司并不神秘

7月16日一大早,来自郑州地区的17名投资者就早早赶到了新郑机场集合。不少投资者表示,虽然买基金好几年了,但还从来没有走进过基金公司总部,这次晚报组织大家探访一直很神秘的基金公司总部,这个活动搞得很好。

15时,当大家踏进上海陆家嘴信诚基金所在的国际金融中心时,大家都不免激动起来。负责接待的信诚基金公司市场部负责人向投资者介绍说,信诚基金成立于2005年,是由中信集团和英国保诚集团共同成立的合资基金公司,目前旗下有7只基金产品。

在参观公司过程中,大家兴趣最大的还是基金经理的工作区域和交易室。毕竟,投资者持有的基金,都是通过这两个地方进行操作的。

在交易室外一面墙上,设置有一个个带锁的小格格,显得十分独特。“这个地方是做什么用的?”有投资者向工作人员询问到。“这是专门锁基金经理手机的地方,按照规定,基金经理在交易时间都需要把手机锁在这里,以保证交易安全。”工作人员回答说。

“原来一直觉得基金公司掌控着几千亿元的资金,操作起来肯定很神秘。今天一看,基金公司和普通的公司一样,并不神秘嘛。”参观结束时,投资者陈先生的一句感触引起大家一阵快乐的笑声。

参观结束后,信诚四季红混合型基金经理闫志刚与投资者进行了面对面的交流,并回答了投资者的提问。

### 对话基金经理 下半年机会好于上半年

“目前市场,下跌的空间已经不大,一些板块和个股已经出现投资机会。市场下半年的机会要比上半年好。”在当天的活动现场,闫志刚在与投资者进行交流时表示。

闫志刚认为,从资金面上来看,国内投资已经步入回落期,金融机构下半年的信贷总额要少于上半年。另外,地方融资平台也受到约束,对投资增长也会产生影响。“经济增长周期性见顶回落已经成为定局。”

谈到目前市场的估值问题,闫志刚表示,目前市场估值是合理的,但为什么市场不上涨呢,是因为投资者对于未来的预期看不清楚。对于投资者来说,市场即便是上涨,也只是修正和恢复,并不存在大的上涨动力。

在谈到具体投资策略时,闫志刚表示,在投资热点方面,大消费、新兴行业和区域热点等“新蓝筹”依然是未来的重点,建议关注这三大板块中业绩确定性高、成长性好的个股。



活动加深了投资者对基金公司的了解

### 新闻附件

### 信诚基金发布三季度投资策略 三季度A股将继续震荡

信诚基金日前发布的三季度投资策略报告表示,在经济增长驱动因素不明朗,流动性收缩的情况下,三季度A股市场将继续震荡。

信诚基金指出,下半年若无有效的政策刺激,上市公司将面临总需求下降、成本上升和货币紧缩等多重困境,盈利逐季下降的概率极大,这将导致市场估值下移。在经济增长驱动因素不明朗、流动性收缩的情况下,三季度A股市场将继续震荡。

与三季度投资策略相呼应,信诚基金旗下正在发行中的信诚深度价值基金,明确提出了关注“未来新蓝筹”,通过深度挖掘并“提前潜伏”于“低估值、稳定收益和反转类”等三类股票。该基金拟任基金经理张锋认为,随着上半年市场的结构性行情的结束,下半年可能更多地需要深度挖掘个股的投资机会。

对于近期A股市场走势,张锋表示,中短期偏谨慎,但长期保持乐观,“目前市场中阶段性、结构性机会已逐步显现,而在目前震荡市场中,投资已进入精耕细作时代,只有深度挖掘个股的内在价值,尊重市场中的有效规律,方能在长跑中胜出”。

### 新品档案

#### 易方达消费行业

基金托管人:农业银行

发售时间:7月26日至8月18日

易方达消费行业股票基金将主要投资于中证指数公司界定的“主要消费行业”和“可选消费行业”的股票。其中,“主要消费行业”包括食品与主要用品零售行业、家庭与个人用品行业和食品、饮料与烟草行业;“可选消费行业”包括汽车与汽车零部件行业、耐用消费品与服装行业、消费者服务行业、媒体行业和零售业。

点评:当前,国家实施经济结构转型战略将以扩大内需,尤其是居民消费为立足点,消费行业前景光明。建议长期投资者从与“衣食住行康乐”相关的股票组合中抓住中国消费与服务升级带来的超越经济周期的结构性机会。

#### 嘉实稳固收益

托管银行:工商银行

发售时间:7月28日起

嘉实稳固债券收益基金投资于债券类资产的投资比例不低于基金资产的80%,权益类资产的投资比例不超过基金资产的20%。不同于普通的债券型基金,嘉实稳固收益基金具有“类保本”的特点,该基金将运用保本目标抬升机制、固定比例投资组合保险机制(CPPI策略)、债券组合风险控制措施等多种本金保护机制,在追求本金安全、有效控制风险的前提下,力争持续稳定地获得高于存款利率的收益。

点评:该基金以三年期定期存款利率+1.6%作为业绩比较基准,体现了基金追求本金安全并超越定期存款利率的投资目标。同时,嘉实稳固收益债券基金相较于普通的保本基金,又有随时灵活变现的优势,满足投资人对稳固收益的低风险理财工具的需求,适合投资人资产配置,追求风险收益的平衡。

#### 广发亚太精选(QDII)

基金托管人:工商银行

发售时间:7月19日至8月16日

广发亚太(除日本)精选股票型证券投资基金投资组合中股票及其他权益类证券市值占基金资产的60%~95%,现金、债券及中国证监会允许投资的其他金融工具市值占基金资产的5%~40%。该基金投资的主要区域为亚太地区(除日本),包括韩国、印度、中国台湾、中国香港、澳大利亚、新西兰、新加坡、印度尼西亚、泰国、马来西亚和菲律宾等国家或地区。

点评:从长期资产配置角度来看,投资者将部分资金投资于海外市场,不但可以最大程度分散集中投资国内A股单一市场的风险,还能分享周边高成长性市场的投资机会。

晚报记者 宋从平



信诚四季红基金经理闫志刚

### 互动

陈先生:对于持有基金的投资者来说,最为关注的就是风险了。信诚基金在控制风险方面是怎么操作的呢?

闫志刚:做投资,风险控制永远都是放在第一位的。信诚基金的风险防范,是有着严格的风险控制制度来保证的。公司内部有严格的投资研究体系,有专业研究人员分析市场和个股,对于不同的市场波动情况,制定不同的投资策略,从而最大限度地保证基金持有人的利益。

韩女士:我目前持有的是信诚四季红利基金,从2007年买进一直持有到现在,虽然不赔钱,但盈利也有限。想请问一下,这只基金是否还需要继续长期持有?

闫志刚:信诚四季红利基金是整个信诚基金旗下比较好的一只基金。截至上半年,该基金在86只同类基金中名列第5位。目前,市场底部区域已经逐渐出现,持有这类优秀的老基金,机会更多。因此建议不妨继续持有。



客服热线: 40088 40099 www.hftfund.com

日前,上海证监局重点推动辖区基金公司加强社会责任建设、树立“社会责任”理念,海富通基金公司等6家公司率先向媒体披露社会责任报告,此举表明切实履行和持续强化社会责任已成为上海地区基金公司的普遍共识。

作为国内首批中外合资基金管理公司之一,海富通基金认为,追求企业的商业目标,与承担用投资业绩回报投资者、保护投资者合法权益、推进社会可持续发展等社会责任,应该相辅相成。海富通秉持诚信合规经营,对外切

## 基金公司加强社会责任建设

实保护投资者的合法权益,对内积极保护员工权益,同时还致力于环保公益慈善事业,得到社会各界好评。

对于如何更好保障投资者利益,海富通基金指出,企业自身发展才能推动行业发展,营造健康和谐的行业生态,才能真正保障投资者利益。

海富通的社会责任报告中显示,该公司聘请惠誉评级对自身进行评估,2009年海富通再度获得“惠誉M2+(中国)”资产管理人优秀评

级,这是目前国内资产管理机构中获得的最高国际评级。据悉,截至2009年12月31日,海富通先后募集成立了11只开放式基金,管理的公募基金资产规模超过450亿元人民币。自2003年4月成立以来,截至2009年12月31日,海富通旗下基金合计向基金持有人分红161亿元,分红次数合计33次;其中2003年成立的海富通精选混合已经为持有人创造了超过35亿元的净利润,共进行了10次收益分配,分红金额超过19.28亿元。 宋从平



## 河南鼎盛投资担保有限公司

河南鼎盛投资担保有限公司成立于2008年,已持续经营两年,公司成立以后,选择了“从农村包围城市”的道路,首先在新乡、安阳开拓业务,现下辖直属分公司6家,经营状况在当地均名列前茅,公司总部已乔迁郑州市经三路财富广场,经营场地面积1000多平方米,为庆贺总公司乔迁,特开展:

### 2年稳健运营

### 20万感恩回馈活动

从即日起到2010年8月31日,凡到郑州总部理财客户均享受理财返现金优惠:以5万为一个单位,不计零,不累计

理财5万,返现金200

理财20万,返现金800元

理财30万,返现金1200元;

理财40万,返现金1600元

理财50万,返现金2000元

理财100万,返现金4000元;

特别声明:我公司绝不吸收客户存款,有融资件对接以后,签订协议,当场返钱(欢迎各界监督)。

另高薪诚聘: 注册会计师2名  
风控部经理1名 理财高级客户经理10名

郑州总公司地址: 经三路丰产路财富广场5号楼A座五楼

理财热线: 0371-86112999